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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Ata da primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada às 

dezenove horas do dia treze de janeiro de dois mil e dezessete. Primeiro Período Legislativo. 

Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Com total comparecimento dos vereadores conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a primeira 

Sessão Extraordinária da Legislatura 2017/2020. Primeiramente, reiterou a todos os edis que esta 

Sessão Extraordinária tem como finalidade única a Eleição das Comissões Permanentes para o 

Biênio 2017/2018. Prosseguindo, solicitou a secretária para realizar a leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária nº 29/2016. Requerimento verbal realizado pelo vereador Wilson Napoleão Guenze 

solicitando a dispensa da leitura da Ata 29/2016. Não havendo objeções o Requerimento verbal foi 

aprovado. Em seguida, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata da 

Sessão Extraordinária nº 29/2016. Não havendo manifestações para retificação, a ATA DA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 29/2016 foi APROVADA.  
Posteriormente, procedeu-se à deliberação da matéria perante convocação para Sessão 

Extraordinária. Oficio 07/2017  do poder Executivo Municipal o qual encaminha o  Projeto de Lei 

97/2017 de autoria do Poder Executivo que: “AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ANTONIO OLINTO A CELEBRAR CONVÊNIO PARA CESSÃO DE SERVIDORES 

PÚBLICOS EFETIVOS A DEMAIS ÓRGÃOS PÚBLICOS E INSTITUIÇÕES SEM FINS 

LUCRATIVOS. Conforme a pauta determinada e cumprindo o Art. 91 do Regimento Interno o 

Presidente deu início ao processo de Eleição das Comissões Permanentes para o Biênio 2017/2018, 

orientou que a eleição se dará através de voto nominal por maioria simples, separada para cada 

Comissão, com a indicação dos nomes de três  Vereadores para cada Comissão, em seguida a 

secretária prosseguiu com a leitura da única chapa protocolada para compor a  COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS DO MUNICÍPIO,  chapa 01: ANIBELI 

CORDEIRO (PMDB)  - PRESIDENTE, WILSON NAPOLEÃO GUENZE (PMDB) – 

RELATOR, CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO (PSC) – MEMBRO, o 

Presidente esclareceu que a manifestação dos votos será SIM OU NÃO, conforme lhes convier o 

voto. A votação apresentou os seguintes votos, nessa ordem: Vereador Jurandir Ferreira Alves – 

SIM, Vereador João Issacard Borba – SIM, Vereador Marinaldo Schimidt Lemes – SIM, Vereador 

Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo – SIM, Vereador José Cleomar Machiavelli – SIM, 

Vereador Wilson Napoleão Guenze – SIM, Vereadora Tania Mara Machiavelli – SIM, Vereador 

Anibeli Cordeiro – SIM. Eleita a Comissão por unanimidade, sendo 08 votos favoráveis e nenhum 

contrário, prosseguindo a secretária realizou a  leitura da única chapa protocolada para compor a  

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, chapa 01: JOSÉ 

CLEOMAR MACHIAVELLI (PMDB)  – PRESIDENTE, ANIBELI CORDEIRO (PMDB) – 

RELATOR,  JOÃO ISSACARD BORBA (SD) – MEMBRO, a votação apresentou os seguintes 

votos, nessa ordem: Vereador Jurandir Ferreira Alves – SIM, Vereador João Issacard Borba – SIM, 

Vereador Marinaldo Schimidt Lemes – SIM, Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo – 

SIM, Vereador José Cleomar Machiavelli – SIM, Vereador Wilson Napoleão Guenze – SIM, 

Vereadora Tania Mara Machiavelli – SIM, Vereador Anibeli Cordeiro – SIM. Eleita a Comissão 

por unanimidade, sendo 08 votos favoráveis e nenhum contrário. E seguida a secretária realizou a 

leitura da única chapa protocolada para compor a COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS, TRANSPORTES, COMUNICAÇÕES, AGRICULTURA, 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO, chapa 01:  WILSON 

NAPOLEÃO GUENZE (PMDB) – PRESIDENTE, TANIA MARA MACHIAVELLI  (PR) – 

RELATOR, JURANDIR FERREIRA ALVES  (PSD) – MEMBRO, a votação apresentou os 

seguintes votos, nessa ordem: Vereador Jurandir Ferreira Alves – SIM, Vereador João Issacard 

Borba – SIM, Vereador Marinaldo Schimidt Lemes – SIM, Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de 

Camargo – SIM, Vereador  José Cleomar Machiavelli – SIM, Vereador Wilson Napoleão Guenze – 

SIM, Vereadora Tania Mara Machiavelli – SIM, Vereador Anibeli Cordeiro – SIM. Eleita a 

Comissão por unanimidade, sendo 08 votos favoráveis e nenhum contrário, prosseguindo a 

secretária realizou a leitura da única chapa protocolada para compor a COMISSÃO DE  
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EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO; SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL E FAMÍLIA; 

MEIO AMBIENTE, chapa 01: CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO (PSC) – 

PRESIDENTE, TANIA MARA MACHIAVELLI (PR) – RELATOR, MARINALDO 

SCHIMIDT LEMES (PSDB)  - MEMBRO, a votação apresentou os seguintes votos, nessa 

ordem: Vereador Jurandir Ferreira Alves – SIM, Vereador João Issacard Borba – SIM, Vereador 

Marinaldo Schimidt Lemes – SIM, Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo – SIM, 

Vereador José Cleomar Machiavelli – SIM, Wilson Napoleão Guenze – SIM, Vereadora Tania 

Mara Machiavelli – SIM, Vereador Anibeli Cordeiro – SIM. Eleita a Comissão por unanimidade, 

sendo 08 votos favoráveis e nenhum contrário. Em seguida o Presidente Rinaldo Antonio Pelegrino 

concedeu parte do seu tempo Regimental e convidou o Prefeito Municipal Sr. Fabio Staniszewski 

Machiavelli para fazer uso da palavra, o qual fez uma breve explanação sobre a nova Legislatura.. 

Deliberada a matéria perante convocação, o Presidente declarou encerrada a 1º Sessão 

Extraordinária da Legislatura 2017/2020. Lavrou-se a presente ata que após lida e se aprovada será 

assinada por quem é de direito. 
 

 




